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Tesis: “La Contratación por Medios Electrónicos”.
Cedula: 6132129.
Nombre: José Fabián Banda Rangel.
Promedio: 9.06
Objetivo profesional. Desempeñar mi profesión en las áreas económico-administrativas, en un escenario dirigido a la empresa y el ámbito corporativo, así como apostar por la eficacia de las Tecnologías de la Información como una pericia loable que encamine las estrategias de los negocios en una compañía.  
Educación. Facultad de Derecho en la Universidad Autónoma de San Luís Potosí. Generación: 2003-2008. 
Resumen de habilidades:

· Fiscal-Corporativo. Marco legal fiscal en México y tratados internacionales. Defensa fiscal ante la autoridad hacendaria y ante el Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa: (i) recurso de revocación y recurso de inconformidad; (ii) juicio contencioso administrativo federal y recurso de reclamación. Defensa constitucional de los derechos humanos de los contribuyentes ante los juzgados de distrito y tribunales colegiados. Asesoría y diagnóstico de los efectos fiscales en transacciones comerciales. Asesoría y planeación de los efectos fiscales en la reestructura del capital social de las personas morales así como en contratos mercantiles.   
· Negocios Mercantiles. Enfoque económico-jurídico: sociedades anónima, de responsabilidad limitada y SOFOM (oficial de SOFOM), atendiendo sus estatutos constitutivos, organización de libros sociales, estructura de tenencia accionaria y extinción de la sociedad. Asesoría en contratos mercantiles internacionales típicos y atípicos (consignación, estimatorio, transferencia de tecnología, llave en mano, joint ventures, leasing, factoraje, etc., redacción e interpretación)  así como de fideicomisos. Todo tipo de contratos bancarios  (crédito refaccionario, cuenta corriente, apertura de crédito simple y con garantía). Fusiones y Adquisiciones. Fideicomisos. Leyes de Mercado de Valores e Instituciones de Crédito, trámites y seguimiento ante CONDUSEF y CNBV. 
· Propiedad Industrial. Marco jurídico- empresarial: marcas, patentes, modelos de utilidad, diseños industriales, secreto industrial, avisos comerciales, denominación de origen y contratos de franquicia. Trámites ante  el IMPI de acuerdo a la Ley de Propiedad Industrial. 
· Privacidad y Protección de Datos personales. Estudios de impacto a la privacidad. Consultoría y asesoramiento sobre cumplimiento normativo. Representación y asesoría en procedimientos ante el IFAI.  Auditorías en materia de protección de datos. Redacción de avisos de privacidad. 
· Anticorrupción y Prevención de Lavado de Dinero. Diseño de políticas anticorrupción y códigos de conducta. Auditoría para determinar riesgos de cliente específico. Diseño de manuales internos para cumplimentar la regulación de autoridades hacendarias. Prevención de lavado de dinero bajo la Ley Federal para la Prevención e Identificación de Operaciones con Recursos de Procedencia Ilícita.
· Telecomunicaciones. Tecnologías de la Información: i. Contratos Informáticos: de suministro, de hardware, de software, de instalación llave en mano, compraventa y arrendamientos de hardware, leasing y mantenimiento de hardware; ii. Comercio electrónico: asistencia on line, asesoría y litigio en transacciones por internet. Asesoría en el uso y aplicación legal de la firma electrónica avanzada. Asesoría y litigio en el uso y protección de  datos personales en internet así como contratos electrónicos.  
· Idiomas: inglés  (80% lectura, redacción y comprensión. En proceso de certificación).
Aptitudes.

Soy una persona proactiva, con orden, disciplina y un alto sentido de responsabilidad. Analítico y pacífico. Me agrada tomar experiencias profesionales que no conozco, siempre intentándolo por más difíciles que parezcan. Me sé una persona discreta y de trato agradable; cauto y siempre dispuesto a aprender algo nuevo todos los días.
Experiencia laboral:

· Secretaria de Hacienda y Crédito Público Puesto: auxiliar en el Departamento de Cobro Coactivo (Servicio Social) Período: 7 marzo al 15 de diciembre del 2007. Análisis de expedientes en relación a la situación fiscal de los contribuyentes, auxilié en el estudio jurídico para determinar embargos; actualización de créditos y redacción de diversos documentos (contestación a demandas de amparos y juicios de nulidad). 
· Despacho jurídico Lozano Nieto y Asociados S.C., (de enero de 2008 a enero del año 2010). Titular de la cartera Hipotecaria Nacional S.A de C.V, S.F.O.M dependiente de BBVA Bancomer, tuve dos pasantes a mi cargo. Dirigí y litigué juicios extraordinarios civiles hipotecarios así como la proyección y estudio de fondo de contratos mercantiles (100% empresariales), la estructura y monitoreo de dictámenes contractuales civiles y mercantiles; participé en estrategias de sociedades mercantiles (responsabilidad limitada y sociedad anónima) y de Asociaciones en Participación y en el reconocimiento y ejecución de tres laudos arbitrales.
· Notaría Pública 1 en esta ciudad (febrero 2010 a mayo de 2012). Llevé a cabo funciones de abogado auxiliar, redactando proyectos de diversos tipos de contratos para empresa (join ventures y franquicias), sociedades mercantiles, así como asesoría en el otorgamiento de poderes, testamentos públicos abiertos e inversiones. 

· Continué mi carrera profesional en la firma de contadores y asesores financieros  Cointegra, S.C., asumiendo la gerencia jurídica con tres personas a mi cargo. Esta firma con más de 20 años en el mercado, tiene su oficina matriz en la ciudad de San Luis Potosí y cuenta con una cartera dinámica de clientes que abarcan diversos sectores de la economía. Mi desarrollo se enfocó en la rama fiscal-corporativa, transacciones mercantiles, licitaciones, societario, protección de datos personales y prevención de lavado de dinero. (septiembre de 2012 a febrero de 2014).
Logros laborales:
He logrado el otorgamiento de 5 licitaciones del gobierno a favor de cinco empresas dedicadas a la prestación de servicios y desarrollos inmobiliarios. La negociación exitosa de estrategias de asociación en participación logrando el consenso de todas las partes. La protección de la justicia de la unión en  más de 10 juicios de garantías en materia fiscal y mercantil, así como sentencias favorables en diversos juicios de nulidad ante el TFJFA. Implementé un modelo de gobierno corporativo así como el manual interno en materia de protección de datos personales y prevención de lavado de dinero en mi última firma, los cuales fueron acogidos con acierto; participado en múltiples estudios de transferencia de precios, auditorías de datos personales y prevención de lavado de dinero. Finalmente, he llevado a cabo estructuras complejas de contratos para empresas (civiles, mercantiles y agrarios) así como planeación fiscal. 
Actividad extracurricular: Investigación autodidacta del Derecho de las Nuevas Tecnologías en la modalidad del Derecho del Comercio Electrónico. 
Atentamente,
San Luis Potosí, S.L.P., Febrero 3, 2016.
José Fabián Banda Rangel.
Febrero 3,2016.

CARTA INFORMATIVA

	


Con el fin de depurar mi experiencia, culminé un ciclo laboral en una empresa de tecnologías de la información (NR Tec, Desarrollos Tecnológicos, S.A. de C.V.), cuyo objeto social está destinado al transporte público en diversos estados del país, asumí la gerencia jurídica con cinco personas a mi cargo. Ahí implementé el modelo de gobierno corporativo con los respectivos comités de auditoría, de finanzas y de sueldos y compensaciones, auditoría laboral, así como los estándares para contratos de llave en mano en materia de transporte y tecnologías.
Simultáneamente, realicé los manuales de buenas prácticas comerciales, de datos personales y prevención contra el lavado de dinero, todo lo anterior, en estrecha comunión con el código de ética de la empresa. El modelo de gobierno corporativo como el manual de prevención contra el lavado de dinero, siguen las directrices recomendadas por la Organización para Cooperación y el Desarrollo Económicos, con arreglo a la legislación mexicana y tratados internacionales.
La dinámica antes mencionada la desarrollé a grandes escalas en Cointegra, S.C., mi práctica en derecho regulatorio, fiscal y corporativo es de 5 años, y los he desarrollado tanto en mis dos últimas experiencias laborales, así como asesoría de PyMES de la industria manufacturera y del transporte público. Actualmente soy abogado postulante en el campo fiscal-corporativo, y estoy cursando un posgrado en Finanzas en la Universidad Marista.
Atte,

José Fabián Banda Rangel.        
