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Experiencia Profesional
Administrativo.- Enero 2007-Febrero 2016, Beal vidrios y aluminio.
Responsable de la administración de la empresa, coordinación y manejo del personal, atención y seguimiento a clientes, manejo de entradas y salidas de efectivo, facturación, así como de la gestión de diversos asuntos de carácter administrativo y en el año 2015 gestión de asuntos de carácter legal.  	
Subdirector Jurídico.- Junio 2014-Marzo 2016, Despacho jurídico Salgado Palmas Asociados.
Encargado de la planeación, gestión y ejecución de asuntos jurídicos de diversas materias, como: penal, civil, familiar, mercantil, amparo, en coordinación con el titular del despacho así como dirección y organización del personal del despacho para la realización de los asuntos encomendados.
Preparación Académica
Licenciatura en derecho, Universidad Tangamanga, examen profesional aprobado con mención honorifica.
[bookmark: _GoBack]Formación complementaria:
· Licenciatura en administración de empresas (trunca), Universidad Autónoma de San Luis Potosí ( julio2003)
· Participación en el programa de formación empresarial, por parte de la secretaria del trabajo y previsión social y fundación Mana, A. C. en las áreas de formación empresarial y desarrollo humano (30 de noviembre del 2007)
· Diplomado el nuevo sistema de justicia penal, Escuela Potosina libre de derecho en coordinación con la Federación Mexicana de colegios de Abogados, A.C. (febrero 2014-mayo 2014, 120 horas)
· Taller de expresión oral, impartido por ethermedia training center, (20 de agosto del 2014)
· Curso taller de oratoria, por parte del taller de oratoria Adolfo López Mateos, impartido por el Lic. Ricardo Sahid Martínez, bicampeón nacional de oratoria, (28 de mayo del 2016, 30 horas del taller)

 

